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Přijímací řízení v akademickém roce 2006/2007  

Závěrečná zpráva o průběhu přijímacího řízení akademického roku 2006/2007 je vypracována  v souladu s § 50 odst. 8 zákona č.111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon  o vysokých školách), ve znění zákona  č. 147/2001  Sb., podle vyhlášky č. 343/2002 Sb. (v souladu se změnami dle vyhlášky č. 276/2004 Sb.). 

INFORMACE O PRŮBĚHU PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK

Termíny  konání přijímacích  zkoušek 

Magisterské studijní programy 
 


	Studijní obor
	Forma studia
	Datum konání PŘ  

	Všeobecné lékařství
	Prezenční 
	19. – 20.  6. 2006

	Zubní lékařství
	Prezenční 
	21. 6. 2006


Navazující magisterské studijní programy

	Studijní obor
	Forma studia
	Datum konání PŘ  

	Management zdravotnictví
	Kombinovaná  
	21. 6. 2006

	Klinická kineziologie a kinezioterapie
	Prezenční
	21. 6. 2006

	Dlouhodobá ošetřovatelská péče u dospělých
	Prezenční 
	21. 6. 2006


Bakalářské studijní programy

	Studijní obor
	Forma studia
	Datum konání PŘ  

	Všeobecná sestra
	Prezenční 
	22. 6. 2006

	Ošetřovatelství
	Kombinovaná
	22. 6. 2006

	Porodní asistentka
	Prezenční 
	23. 6. 2006

	Fyzioterapie
	Prezenční 
	23. 6. 2006

	Radiologický  asistent
	Prezenční
	29. 8. 2006


Náhradní termín  konání přijímacích zkoušek fakulta nerealizovala.

Doktorské studijní programy

 

Přijímací zkoušky se konaly v průběhu měsíce června 2006 po jednotlivých studijních programech.
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Přijímací komise lékařské fakulty zasedala 

	Studijní programy
	Termín  

	Bakalářské studijní programy
	27. 6. 2006, 31. 8. 2006 (obor Radiologický asistent)

	Magisterské studijní  programy 
	27. 6. 2006

	Doktorské studijní programy
	v průběhu měsíce června t.r. po jednotlivých studijních  programech


Nahléd uchazečů  do písemných materiálů (testů)


Podle § 50 odst. 6  zákona  č. 111/1998 Sb., o  vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon  o vysokých školách) má uchazeč právo nahlédnout do všech svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí ke studiu.  Z materiálů není přípustné pořizovat kopie a vše se děje v prostorách k tomu vyhrazených a za přítomnosti pověřeného zaměstnance LF UP. Tohoto práva měli uchazeči možnost využít dne 20. července 2006, od  8.00 do 15.00 hodin v budově děkanátu Lékařské fakulty UP v Olomouci. Informace o této možnosti byla uchazeči předána prostřednictvím pozvánky, kterou každý řádně zaregistrovaný uchazeč obdržel počátkem měsíce května t.r. a  webového  portálu  UP v Olomouci. 

Přezkumné řízení  na Lékařské fakultě  UP proběhlo  





	
	Termín zasedání komise

	I. kolo 
	25. 7. 2006

	II. kolo
	29. 8. 2006


Přezkumné řízení  na Lékařské fakultě  UP  uzavřeno rektorem   



	
	Den

	
	30. 8. 2006


Přijímací řízení na Univerzitě Palackého v Olomouci    




 


	
	Trvání 

	Zahájení  
	1. 11. 2005

	Ukončení
	15. 9. 2006
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SYSTÉM HODNOCENÍ A STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA PÍSEMNÝCH ČÁSTÍ PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK JEDNOTLIVÝCH STUDIJNÍCH PROGRAMŮ/OBORŮ
Magisterské studijní programy 

Program

Všeobecné lékařství/Zubní lékařství
Obor 


Všeobecné lékařství/Zubní lékařství 
Forma studia

prezenční  

Anotace přijímací zkoušky:

Písemný test z fyziky, chemie, biologie  obsahoval   50 otázek za každý obor. Otázky písemného  testu  byly tvořeny typy,  kdy jedna nebo více  z nabídnutých odpovědí  byly správné, dále to byly otázky přiřazovacího typu (otázky byly založeny na zjišťování vzájemné souvislosti mezi biologickými objekty, jevy, tvrzeními)  a otázky typu dvoučlenné volby (bylo předloženo tvrzení  s nabídnutou alternativní odpovědí „ano – ne“).   

Testy byly hodnoceny anonymně. Bodové hodnocení testu uchazeče se skládalo ze čtyř  samostatně hodnocených částí, které se sčítaly (písemný test + případná bonifikace za středoškolský prospěch). Celkový bodový výsledek přijímací zkoušky určoval  pořadí uchazečů.  

Bodové hodnocení testu:
	Předmět
	Min. bodů
	Max. bodů

	Fyzika
	20
	70

	Chemie
	20
	70

	Biologie
	20
	70


Bakalářské studijní  programy

Program 

Ošetřovatelství

Obor 


Všeobecná sestra/Ošetřovatelství 
Forma studia 

prezenční/kombinovaná  

Anotace přijímací zkoušky:

Písemný test ze somatologie,  ošetřovatelství a výběru ze společenských věd, medicínské  symptomatologie  obsahoval  50 otázek za každý obor. Písemný test byl  tvořen typem otázek, kdy  jedna z nabídnuté odpovědi byla správná. Testy byly hodnoceny anonymně.  Bodové hodnocení testu uchazeče se skládalo ze čtyř/tří samostatně hodnocených částí, které se sčítaly (písemný test + případná bonifikace za středoškolský prospěch, pouze u prezenční formy studia). Celkový bodový výsledek přijímací zkoušky  určoval pořadí uchazečů. 

Bodové hodnocení testu:

	Předmět
	Min. bodů
	Max. bodů

	Somatologie
	15
	70

	Ošetřovatelství a výběr ze společenských věd
	20
	70

	Medicínská symptomatologie
	15
	70
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Program

Ošetřovatelství

Obor  


Porodní asistentka 
Forma studia 

prezenční 
Anotace přijímací zkoušky: 
Písemný test ze somatologie (biologie člověka)  a výběru ze společenských věd, zahrnujících všeobecný zdravotnický přehled obsahoval 50 otázek za každý obor. Písemný test byl  tvořen typem, kdy  jedna z nabídnuté odpovědi byla správná. Testy byly hodnoceny anonymně.  Bodové hodnocení testu uchazeče se skládalo ze tří samostatně hodnocených částí, které se sčítaly (písemný test + případná bonifikace za středoškolský prospěch). Celkový bodový výsledek přijímací zkoušky  určoval pořadí uchazečů. 

Bodové hodnocení testu:

	Předmět
	Min. bodů
	Max. bodů

	Somatologie
	25
	70

	Výběr ze společenských věd, všeobecný zdravotnický přehled
	25
	70


Program 

Specializace ve zdravotnictví 
Obor 


Fyzioterapie/Radiologický asistent
Forma studia

prezenční 
Anotace přijímací zkoušky:

Písemný test  z  fyziky, chemie obsahoval  25 otázek za každý obor. Obor biologie obsahoval  50 testových otázek.  Otázky písemného  testu  byly tvořeny typy,  kdy jedna nebo více  z nabídnutých odpovědí  byly správné, dále to byly otázky přiřazovacího typu (otázky byly založeny na zjišťování vzájemné souvislosti mezi biologickými objekty, jevy, tvrzeními)  a otázky typu dvoučlenné volby (bylo předloženo tvrzení  s nabídnutou alternativní odpovědí „ano – ne“).   
Testy byly hodnoceny anonymně. Bodové hodnocení testu uchazeče se skládalo ze čtyř/tří  samostatně hodnocených částí, které se sčítaly (písemný test + případná bonifikace za středoškolský prospěch-pouze obor Fyzioterapie). Celkový bodový výsledek přijímací zkoušky určoval  pořadí uchazečů.  

Bodové hodnocení testu:

	Předmět
	Min. bodů
	Max. bodů

	Fyzika
	15
	35

	Chemie
	15
	35

	Biologie
	25
	70
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Navazující magisterské studijní programy 

Program

Ekonomika a řízení zdravotnictví
Obor 


Management zdravotnictví 
Forma studia

kombinovaná 

Anotace přijímací zkoušky:

Písemný test ze zdravotnictví a zdravotní politiky, jazyka anglického obsahoval 30 otázek za každý obor.  Písemný test z ekonomie a managementu, informatiky,  kognitivních dovedností obsahoval 20 otázek za každý obor.  Písemný test byl  tvořen typem, kdy  jedna z nabídnuté odpovědi byla správná. Písemný oddíl testu z informatiky zahrnoval i více správných odpovědí, jednalo se o otázky s nabídkou odpovědí. 
Testy byly hodnoceny anonymně. Bodové hodnocení   testu uchazeče se skládalo z pěti samostatně hodnocených částí, které se sčítaly. Celkový bodový výsledek přijímací zkoušky  určoval pořadí uchazečů. 

Bodové hodnocení testu:

	Předmět
	Min. bodů
	Max. bodů

	Zdravotnictví a zdravotní politika
	13
	30

	Obecný přehled z ekonomie
	  8
	20

	Informatika
	  8
	20

	Obecný přehled ze sociologie, psych. a kognitivních dovedností 
	  8
	20

	Anglický jazyk
	13
	30


Program 

Specializace ve zdravotnictví

Obor 


Dlouhodobá ošetřovatelská péče u dospělých 
Forma studia 

prezenční 

Anotace přijímací zkoušky:

Písemný test z chirurgie, vnitřního lékařství a zdravotních věd (zahrnující ošetřovatelství, preventivní lékařství a epidemiologii, sociální lékařství, zdravotnické právo, farmakologii atd.) obsahoval  60 otázek  za každý obor.  Písemný test byl  tvořen typem otázek, kdy  jedna z nabídnuté odpovědi byla správná. Testy byly hodnoceny anonymně. Bodové hodnocení   testu uchazeče se skládalo ze dvou samostatně hodnocených částí, které se sčítaly. Celkový bodový výsledek přijímací zkoušky  určoval pořadí uchazečů. 

Bodové hodnocení testu:

	Předmět
	Min. bodů
	Max. bodů

	Chirurgie, vnitřní lékařství
	25
	70

	Zdravotnické vědy
	25
	70


Program

Rehabilitace
Obor 


Klinická kineziologie a kinezioterapie 
Forma studia 

prezenční 

Anotace přijímací zkoušky:

Písemný test ze všeobecného přehledu (zahrnující základní a aplikované poznatky z biologie živých systémů, antropologie, psychologie s přímým vztahem k medicíně, k reedukaci a resocializaci významných poruch zdraví) a kineziologie (zahrnující poznatky v rozsahu bakalářského studia fyzioterapie z funkční morfologie a fyziologie lidské motoriky /kineziologie/, z medicínské rehabilitace a kliniky medicínských oborů, týkajících se léčebné rehabilitace)  obsahoval 100 otázek za každý obor. 

Písemný test byl  tvořen typem otázek, kdy jedna z nabídnuté odpovědi byla správná.
Testy byly  hodnoceny anonymně. Bodové hodnocení testu uchazeče se skládalo ze dvou samostatně hodnocených částí, které se sčítaly. Celkový bodový výsledek přijímací zkoušky určoval pořadí uchazečů.

	Předmět
	Min. bodů
	Max. bodů

	Všeobecný přehled
	25
	100

	Kineziologie
	25
	100
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Doktorské studijní programy

	· Stomatologie

	· Lékařská chemie a biochemie 

	· Lékařská biologie 

	· Lékařská imunologie

	· Lékařská genetika 

	· Lékařská mikrobiologie 

	· Vnitřní nemoci 

	· Chirurgie

	· Zobrazovací metody 

	· Gynekologie a porodnictví 

	· Pediatrie 

	· Neurologie

	· Psychiatrie

	· Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie 

	· Anatomie, histologie a embryologie

	· Fyziologie a patologická fyziologie 

	· Patologická anatomie a soudní lékařství 

	· Lékařská biofyzika  

	· Lékařská farmakologie 

	· Sociální lékařství

	· Otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku


Anotace přijímací zkoušky:

Ústní zkouška – její kompletní charakteristika pro jednotlivé studijní programy je prezentována na  internetové adrese http://www.upol.cz
Podrobnou statistickou část je možné shlédnout na  níže uvedené internetové adrese.
Podrobné  statistické vyhodnocení průběhu přijímacích zkoušek, dále viz  

https://stagweb.upol.cz/prohlizeni/pg$_prijimacky.zprava_o_prubehu_pr_vstup
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Anglický program

Počet zájemců, kteří vyplnili předběžnou přihlášku (zasílána elektronicky):         328
Počet zájemců, kteří byli odmítnuti na základě údajů v předběžné přihlášce: 
 39
Počet zájemců, kteří projevili vážnější zájem (většinou zasláním písemné přihlášky) a byli pozváni k pohovoru nebo k písemné zkoušce a pohovoru: 98
Počet studentů přijatých do 1. ročníku (tj. těch, kteří obdrželi dekrety o přijetí):  57
B) Počet studentů, kteří nastoupili do 1. ročníku :  43

Složení 1. ročníku:

Indie: 


  3

Indonésie: 

  1

Malajsie: 
            20

Srí-Lanka: 

  1  

Tchaj-wan: 

  8

Velká Británie: 
  9

Zambie: 

  1

Celkově se dá označit letošní rok opět jako velmi dobrý, stejně úspěšný jako ten loňský.  Požadavek vedení LF UP na tři výukové skupiny v prvním ročníku byl splněn.
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· Souhrné přehledové statistické informace o jednotlivých studijních programech

	Stud. progr.
	Program/obor
	Forma
	Počet přihlášek
	Dostavilo se
	Nepřijato - neprospěch u  přijímací zkoušky
	Nepřijato – vzhledem ke stan. limitům
	Přijato bez PZ
	Přijato na základě vykonání PZ
	Přezkum. řízení 

přjjato děkan/rektor
	Ke studiu I.ročníku  zapsáno 

	M5103
	5103T065   Všeobecné lékařství 
	Prezenční
	1857
	1467
	161
	930
	188/1,10*
	188
	154/0
	235

	M5103
	5103T065   General Medicine
	Prezenční
	328
	-
	-
	-
	-
	57
	-/-
	43

	M5111
	5104T003   Zubní lékařství
	Prezenční
	878
	728
	113
	456
	78/1,10*
	81
	25/0
	96

	N5342
	5342T008
Klinická kineziol. a kinezioterapie
	Prezenční
	88
	66
	-
	41
	-
	25
	2/0
	23

	N5345
	5341T001
Dlouhod. ošetřov. péče u dospělých
	Prezenční
	69
	61
	-
	36
	-
	25
	10/0
	26

	N5346
	5346T001
Management  zdravotnictví
	Kombinovaná
	156
	119
	26
	77
	-
	16
	9/0
	24

	B5341
	5341R009   Všeobecná sestra
	Prezenční
	355
	320
	4
	288
	10/1,09*
	18
	6/0
	25

	B5341
	5341R003   Ošetřovatelství
	Kombinovaná
	481
	404
	9
	348
	-
	47
	9/0
	53

	B5341
	5341R007    Porodní asistentka
	Prezenční
	235
	191
	50
	113
	11/1,20*
	17
	5/0
	23

	B5345
	5342R004   Fyzioterapie
	Prezenční
	406
	283
	167
	79
	14/1,06*
	23
	10/0
	23

	B5345
	5345R010  Radiologický asistent
	Prezenční
	86
	83
	22
	33
	-
	28
	                        0/0
	Stav ke dni 
29.9.2006  =   20

	
	Doktorské studijní programy 
	Prezenční/ kombinovaná
	124
	110
	4
	9
	-
	97
	0/0
	96

	
	Celkem
	5063
	3822
	556
	2410
	301
	622
	230/0
	667


Vysvětlivky:
______________________
*   
studijní průměr posledního přijatého uchazeče bez vykonání přijímací zkoušky 
PS 
prezenční forma 

KS  
kombinovaná forma
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Magisterské  studijní  programy

Obor:  Všeobecné  lékařství, prezenční forma

Hodnocené předměty:
FYZIKA
70 bodů max., 20 bodů min.

CHEMIE
70 bodů max., 20 bodů min.

BIOLOGIE
70 bodů max., 20 bodů min.

BONIFIKACE  -  body za středoškolský prospěch
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Obor:  Zubní  lékařství,  prezenční forma

Hodnocené předměty:
FYZIKA
70 bodů max., 20 bodů min.

CHEMIE
70 bodů max., 20 bodů min.

BIOLOGIE
70 bodů max., 20 bodů min.

BONIFIKACE - body za středoškolský prospěch
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Navazující  magisterské  studijní  programy

Obor:  Management zdravotnictví,   kombinovaná forma

Hodnocené předměty:
ZDRAVOTNICTVÍ A ZDRAVOTNÍ POLITIKA

30 bodů max., 13 bodů min.

OBECNÝ PŘEHLED Z EKONOMIE


20 bodů max.,  8 bodů min.

INFORMATIKA





20 bodů max.,  8 bodů min.

OBECNÝ PŘEHLED ZE SOCIOL., PSYCHOL. 
20 bodů max.,  8 bodů min.

A KOGNITIVNÍCH DOVEDNOSTÍ 





ANGLIČTINA





30 bodů max., 13 bodů min.
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Obor:  Dlouhodobá ošetřovatelská péče u dospělých,   prezenční forma

Hodnocené předměty:
CHIRURGIE, VNITŘNÍ LÉKAŘSTVÍ
70 bodů max., 25 bodů min.

ZDRAVOTNICKÉ VĚDY


70 bodů max., 25 bodů min.
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Obor:  Klinická kineziologie a kinezioterapie,  prezenční forma

Hodnocené předměty:
VŠEOBECNÝ PŘEHLED

100 bodů max., 25 bodů min.

KINEZIOLOGIE

100 bodů max., 25 bodů min.
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BAKALÁŘSKÉ  STUDIJNÍ  PROGRAMY

Obor:  Všeobecná sestra,  prezenční forma

Hodnocené předměty:
SOMATOLOGIE



70 bodů max., 15 bodů min.

OŠETŘOVATELSTVÍ


70 bodů max., 20 bodů min.

MEDICÍNSKÁ SYMPTOMATOLOGIE
70 bodů max., 15 bodů min.

BONIFIKACE  -  body za středoškolský prospěch
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Obor:  Ošetřovatelství, kombinovaná forma

Hodnocené předměty:
SOMATOLOGIE



70 bodů max., 15 bodů min.

OŠETŘOVATELSTVÍ


70 bodů max., 20 bodů min.

MEDICÍNSKÁ SYMPTOMATOLOGIE
70 bodů max., 15 bodů min.
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Obor:  Fyzioterapie,  prezenční forma

Hodnocené předměty:
FYZIKA
35 bodů max., 15 bodů min.

CHEMIE
35 bodů max., 15 bodů min.

BIOLOGIE
70 bodů max., 25 bodů min.

BONIFIKACE - body za středoškolský prospěch
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Obor:  Porodní asistentka, prezenční forma

Hodnocené předměty:
BIOLOGIE ČLOVĚKA (SOMATOLOGIE)

70 bodů max., 25 bodů min.

VÝBĚR ZE SPOLEČENSKÝCH VĚD, VŠEOBECNÝ
70 bodů max., 25 bodů min.

ZDRAVOTNICKÝ PŘEHLED




BONIFIKACE - body za středoškolský prospěch
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PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

magisterskÉ studijní programY  Všeobecné lékařství, zubní lékařství

obor  všeobecné lékařství,  Zubní lékařství

Písemný test PŘ  2006/2007 - BIOLOGIE

1. Kde se nacházejí cípaté chlopně?

 A. Mezi síněmi                                                 B. Mezi síněmi a komorami     

 C. Na začátku srdečnice a plicní tepny            D. Mezi plicní tepnou a pravou komorou     

2. První eukaryotické buňky začaly v rané evoluci vznikat splýváním – endosymbiózou 
     prokaryotických buněk v prahorách.                                                              Ano - Ne

3. Prokaryotická buňka

 A. Má cytoskeletální soustavu                       B. Nemá ribosomy ani jádro    

 C. Má volně uložený kruhový chromozóm    D. Dělí se mitotickým dělením

4. Která z uvedených chorob má polygenní dědičnost?     

 A. Fenylketonurie         B. Daltonismus         C. Rozštěp rtu a patra         D. Albinismus


5. Která tasemnice nemá mezihostitele?

 A. Tasemnice bezbranná                              B. Tasemnice dlouhočlenná    

 C. Tasemnice dětská                                     D. Měchožil zhoubný

ŘEŠENÍ: 1. B; 2. Ne; 3. C; 4. C; 5. C;
PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

magisterskÉ studijní programY  Všeobecné lékařství, zubní lékařství

obor  všeobecné lékařství,  Zubní lékařství

Písemný test PŘ  2006/2007 - FYzika

V následujících otázkách je vždy jedna z nabídnutých odpovědí správná. Za každou správnou odpověď obdržíte 1 bod. 

Spojitá emisní spektra vyzařují:

A) atomy prvků v plynném stavu při vysokých teplotách

B) pevné a kapalné látky zahřáté na vysokou teplotu 

C) ionizované atomy kovů při výboji 

D) molekuly v plynné fázi 

Správná odpověď:  B

Při zobrazení spojnou čočkou je obraz předmětu nacházejícího se ve dvojnásobné ohniskové vzdálenosti:

A) přímý 



B) zvětšený



C) zmenšený 



D) stejně velký 

Správná odpověď:  D

Následující část tvoří  fyzikální příklady. Za každou správnou odpověď obdržíte 2 body.

Určete energii magnetického pole cívky s indukčností 60 mH, jestliže cívkou prochází proud 3 A. 

A)  0,18 J

B)  0,27 J
C)  270 J

D)  0,54 J

Správná odpověď:  B

Pro měření hloubky moře se používají ultrazvukové přístroje - sonary. Určete hloubku moře, jestliže se odražený ultrazvukový signál vrátil na loď za 0,8s a rychlost ultrazvuku ve vodě je 1440 m.s-1 ?

A) 1152 m 

B) 1800m

C) 3600m

D) 576m
Správná odpověď:  D

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

magisterskÉ studijní programY  Všeobecné lékařství, zubní lékařství

obor  všeobecné lékařství,  Zubní lékařství

Písemný test PŘ  2006/2007 - Chemie

Tuto skupinu tvoří otázky mnohočetného výběru, kdy  d v ě  z nabídnutých šesti  variant odpovědí jsou správné. 
- Pro periodickou soustavu chemických prvků platí:

A)  ve skupině chalkogenů klesá shora dolů kovový charakter prvků

B)  lanthanoidy jsou d prvky

C)  halogeny patří do VII. skupiny periodické soustavy
D)  dusík patří mezi přechodné prvky

E)  elektronegativita prvků v periodě klesá zleva doprava

F)  cesium je elektropozitivnější než sodík
Správné odpovědi: C, F                                                                               

- Vyberte správná tvrzení o metabolických dějích:

A)  v dýchacím řetězci vzniká UDP

B)  mastné kyseliny se metabolizují (-oxidací  

C)  v citrátovém cyklu vzniká ethyl-acetát 

D)  acetylkoenzym A zahajuje syntézu glukosy

E)  močovina je konečným metabolitem dusíku bílkovin 

F)  laktát je meziprodukt aerobní glykolýzy

Správné odpovědi: B, E                                                                               

Tuto skupinu tvoří otázky mnohočetného výběru, kdy  j e d n a  z  nabídnutých čtyř variant odpovědí je správná. 
- Vyberte pravdivé tvrzení:

A)  MgP2O7  je difosforečnan hořečnatý

B)  Na2[Co(NO2)6]  je hexanitritokobaltitan sodný

C)  K2H4TeO4  je tetrahydrogenteluran draselný 

D) Na2S2O3  je thiosíran sodný 
Správná odpověď: D                                                                               

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

magisterskÉ studijní programY  Všeobecné lékařství, zubní lékařství

obor  všeobecné lékařství,  Zubní lékařství

Písemný test PŘ  2006/2007 - Chemie

- Organická sloučenina X má sumární vzorec C4H6O3, dekarboxyluje na aceton a 

   její hydrogenací vzniká 3-hydroxymáselná kyselina. Vyberte správné tvrzení o této   

  sloučenině:

A)  název této sloučeniny je acetoctová kyselina
B)  vzorec této sloučeniny je CH3-CO-CH3

C)  tato sloučenina tvoří s karboxylovými kyselinami estery

D)  vzorec této sloučeniny je CH2 = CH- CH2COOH

Správná odpověď: A                                                                               

Následující otázky mnohočetného výběru tvoří chemické rovnice. Vyberte j e d n u  správnou odpověď ze čtyř  nabídnutých variant odpovědí. 

Vyberte správné pořadí stechiometrických koeficientů v oxidačně-redukční rovnici:

CH3OH  +  Na2Cr2O7    +   H2SO4     (     HCOOH   +  Cr2(SO4)3   +  Na2SO4    +   H2O 

A)  3, 1, 5  (  3, 1, 2, 11

B)  3, 2, 8  (  3, 2, 2, 11
C)  2, 3,  5  (  2, 3, 2, 10

D)  1, 3, 8  (  1, 3, 2, 8  

Správná odpověď: B                                                                               

Vyberte odpovídající reakci hydratace acetylenu za katalýzy HgSO4 a H2SO4:

A)  HC(CH   +  H2O   (   CH3-CHO
B)  H2C=CH2   +  H2O   (   CH3-CH2-OH     

C)  H3C-CO-CH3  +  H2   (   CH3-CH(OH)-CH3
D)  HC(CH   +  H2   (   H2C(CH2
Správná odpověď: A                                                                               

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

magisterskÉ studijní programY  Všeobecné lékařství, zubní lékařství

obor  všeobecné lékařství,  Zubní lékařství

Písemný test PŘ  2006/2007 - Chemie

Následující otázky tvoří chemické příklady. Vyberte  j e d e n  správný výsledek z čtyř nabídnutých variant.

- Vypočítejte látkovou koncentraci (mol.dm-3) kyseliny sírové o hmotnostním 

procentuálním zlomku  w(H2SO4) = 96%. 
Mr(H2SO4) = 98, hustota 96% H2SO4 (  = 1,835 g.cm-3
A) 0,98 

B)  9,8 

C) 17,98 

D)  0,018                                                                                                                                     
Správná odpověď: C                                                                               

- Vypočítejte, kolik gramů šťavelové kyseliny je třeba při reakci s methanolem

k přípravě 59 g dimethylesteru šťavelové kyseliny, jestliže reakce probíhá 

s 60 % výtěžkem. 
Mr(dimethylester šťavelové kyseliny) = 118,   Mr(šťavelová kyselina) = 90

A)  27

B)  59

C)  150

D)  75
Správná odpověď: D                                                                               

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

Bakalářský studijní program  rehabilitace

obor  léčebná rehabilitace a fyzioterapie

Písemný test PŘ  2006/2007 - BIOLOGIE

1. S prvními savci se setkáváme

 A. V siluru         
   B. V permu                    C. V triasu     

D. V křídě

2. Kretenismus

 A. Vzniká nedostatečností štítné žlázy v dospělém věku

 B. Vzniká po nadměrné sekreční činnosti štítné žlázy

 C. Vede pouze ke zvětšení štítné žlázy

 D. Vzniká při nedostatku jódu ve vodě a v potravě
 E. Je mentální porucha vznikající ve vyšším věku

 F. Je zpoždění tělesného a duševního vývoje
3. Buněčnou stěnu nemají

 A. Buňky živočišné        B. Buňky rostlinné        C. Buňky hub        D. Buňky prokaryotické     

4. Chromozómové mutace     

 A. Mění vždy počet chromozómů v buňce       B. Mění složení jednotlivých genů     

 C. Mění strukturu chromozómů                        D. Nepřekážejí normálnímu průběhu meiózy


5. Má škrkavka dětská mezihostitele?                                                                    Ano - Ne

ŘEŠENÍ: 1. C; 2. D,F; 3. A; 4. C; 5. Ne;
PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

Bakalářský studijní program  Specializace ve zdravotnictví

obor  fyzioterapie, radiologický asistent
Písemný test PŘ  2006/2007 - Fyzika

V následujících otázkách je vždy jedna z nabídnutých odpovědí správná. Za každou správnou odpověď obdržíte 1 bod. 

Spojitá emisní spektra vyzařují:

A) atomy prvků v plynném stavu při vysokých teplotách

B) pevné a kapalné látky zahřáté na vysokou teplotu 

C) ionizované atomy kovů při výboji 

D) molekuly v plynné fázi 

Správná odpověď:  B

Při zobrazení spojnou čočkou je obraz předmětu nacházejícího se ve dvojnásobné ohniskové vzdálenosti:

A) přímý 



B) zvětšený



C) zmenšený 



D) stejně velký 

Správná odpověď:  D

Následující část tvoří  fyzikální příklady. Za každou správnou odpověď obdržíte 2 body.

Určete energii magnetického pole cívky s indukčností 60 mH, jestliže cívkou prochází proud 3 A. 

E)  0,18 J

F)  0,27 J

G)  270 J

H)  0,54 J

Správná odpověď:  B

Pro měření hloubky moře se používají ultrazvukové přístroje - sonary. Určete hloubku moře, jestliže se odražený ultrazvukový signál vrátil na loď za 0,8s a rychlost ultrazvuku ve vodě je 1440 m.s-1 ?

E) 1152 m 

F) 1800m

G) 3600m

H) 576m
Správná odpověď:  D

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

Bakalářský studijní program  Specializace ve zdravotnictví

obor  fyzioterapie, radiologický asistent

Písemný test PŘ  2006/2007 - Chemie

Tuto skupinu tvoří otázky mnohočetného výběru, kdy  d v ě  z nabídnutých šesti  variant odpovědí jsou správné. 
- Pro periodickou soustavu chemických prvků platí:

A)  ve skupině chalkogenů klesá shora dolů kovový charakter prvků

B)  lanthanoidy jsou d prvky

C)  halogeny patří do VII. skupiny periodické soustavy
D)  dusík patří mezi přechodné prvky

E)  elektronegativita prvků v periodě klesá zleva doprava

F)  cesium je elektropozitivnější než sodík
Správné odpovědi: C, F                                                                               

- Vyberte správná tvrzení o metabolických dějích:

A)  v dýchacím řetězci vzniká UDP

B)  mastné kyseliny se metabolizují (-oxidací  

C)  v citrátovém cyklu vzniká ethyl-acetát 

D)  acetylkoenzym A zahajuje syntézu glukosy

E)  močovina je konečným metabolitem dusíku bílkovin 

F)  laktát je meziprodukt aerobní glykolýzy

Správné odpovědi: B, E                                                                               

Tuto skupinu tvoří otázky mnohočetného výběru, kdy  j e d n a  z  nabídnutých čtyř variant odpovědí je správná. 
- Vyberte pravdivé tvrzení:

A)  MgP2O7  je difosforečnan hořečnatý

B)  Na2[Co(NO2)6]  je hexanitritokobaltitan sodný

C)  K2H4TeO4  je tetrahydrogenteluran draselný 

D) Na2S2O3  je thiosíran sodný 
Správná odpověď: D                                                                               

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

Bakalářský studijní program  Specializace ve zdravotnictví

obor  fyzioterapie, radiologický asistent

Písemný test PŘ  2006/2007 - Chemie

- Organická sloučenina X má sumární vzorec C4H6O3, dekarboxyluje na aceton a 

   její hydrogenací vzniká 3-hydroxymáselná kyselina. Vyberte správné tvrzení o této   

  sloučenině:

A)  název této sloučeniny je acetoctová kyselina
B)  vzorec této sloučeniny je CH3-CO-CH3

C)  tato sloučenina tvoří s karboxylovými kyselinami estery

D)  vzorec této sloučeniny je CH2 = CH- CH2COOH

Správná odpověď: A                                                                               

Následující otázky mnohočetného výběru tvoří chemické rovnice. Vyberte j e d n u  správnou odpověď ze čtyř  nabídnutých variant odpovědí. 

Vyberte správné pořadí stechiometrických koeficientů v oxidačně-redukční rovnici:

CH3OH  +  Na2Cr2O7    +   H2SO4     (     HCOOH   +  Cr2(SO4)3   +  Na2SO4    +   H2O 

A)  3, 1, 5  (  3, 1, 2, 11

B)  3, 2, 8  (  3, 2, 2, 11
C)  2, 3,  5  (  2, 3, 2, 10

D)  1, 3, 8  (  1, 3, 2, 8  

Správná odpověď: B                                                                               

Vyberte odpovídající reakci hydratace acetylenu za katalýzy HgSO4 a H2SO4:

A)  HC(CH   +  H2O   (   CH3-CHO
B)  H2C=CH2   +  H2O   (   CH3-CH2-OH     

C)  H3C-CO-CH3  +  H2   (   CH3-CH(OH)-CH3
D)  HC(CH   +  H2   (   H2C(CH2
Správná odpověď: A                                                                               

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

Bakalářský studijní program  Specializace ve zdravotnictví

obor  fyzioterapie, radiologický asistent

Písemný test PŘ  2006/2007 - Chemie

Následující otázky tvoří chemické příklady. Vyberte  j e d e n  správný výsledek z čtyř nabídnutých variant.

- Vypočítejte látkovou koncentraci (mol.dm-3) kyseliny sírové o hmotnostním 

procentuálním zlomku  w(H2SO4) = 96%. 
Mr(H2SO4) = 98, hustota 96% H2SO4 (  = 1,835 g.cm-3
A) 0,98 

B)  9,8 

C) 17,98 

D)  0,018                                                                                                                                     
Správná odpověď: C                                                                               

- Vypočítejte, kolik gramů šťavelové kyseliny je třeba při reakci s methanolem

k přípravě 59 g dimethylesteru šťavelové kyseliny, jestliže reakce probíhá 

s 60 % výtěžkem. 
Mr(dimethylester šťavelové kyseliny) = 118,   Mr(šťavelová kyselina) = 90

A)  27

B)  59

C)  150

D)  75
Správná odpověď: D                                                                               

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

Bakalářský studijní program  Ošetřovatelství

obor  všeobecná sestra, ošetřovatelství – KS

Písemný test PŘ  2006/2007 - SOmatologie

1. Největší kloub v těle je    
A. kloub ramenní                                    B. kloub kolenní
C. kloub kyčelní                                      D. kloub loketní

2. 70 % všech bílých krvinek tvoří 
A. neutrofilní granulocyty                           B. eozinofilní granulocyty
C. bazofilní leukocyty                                 D. agranulocyty


3. Kde se ukládá glykogen?
A. V nervových buňkách                             B. V kosterních svalech
C. V buňkách jater                                      D. Ve slezině

4. Činnost jiné endokrinní žlázy řídí hormon 
 A. somatotropní               B. progesteron              C. antidiuretický              D. luteinizační


5. Vajíčka se ve vaječnících zakládají
A. v průběhu nitroděložního vývoje
B. v prvním roce života
C. v době dospívání  
D. při oplození


ŘEŠENÍ: 1. B; 2. A; 3. C; 4. D; 5. A;
PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

Bakalářský studijní program  Ošetřovatelství

obor  všeobecná sestra, ošetřovatelství – KS

Písemný test PŘ  2006/2007 - ošetřovatelství

K hodnocení rizika vzniku dekubitů u imobilních klientů se používá škála:

a) Norton
b) Stupnice hodnocení testování vývoje soběstačnosti

c) Bartelův test

d) Test podle Svanborga

Queckenstedtova-Stookeyova  zkouška informuje o:

a) průchodnosti míšního kanálu
b) přítomnosti papiloma viru na děložním čípku

c) o kompatibilitě krevních skupin

d) přítomnosti ascitu v břišní dutině

Trvání chronické bolesti přesahuje dobu:

a) jednoho měsíce

b)   tří měsíců

c) pěti měsíců
d) šesti měsíců
Potřeba sexuální je řazena dle  Maslowovy hierarchie potřeb mezi potřeby:

b) estetické

c) sounáležitosti a lásky

d) jistoty a bezpečí

e) fyziologické
PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

Bakalářský studijní program  Ošetřovatelství

obor  všeobecná sestra, ošetřovatelství – KS

Písemný test PŘ  2006/2007 – Medicínská symptomatologie

První doba porodní trvá:

a) 8 -12 hodin u prvorodiček, 3 - 8 hodin u více rodiček
b) do vypuzení plodu

c) 24 - 48 hodin

d) 1-3 hodiny

Myxedém je projevem:

a) Addisonovy choroby

b) Hypotyreozy
c) Srdečního selhání

d) Hyperkorticismu

Alopatie je:

a) nemoc způsobená cizorodými látkami

b) podávání léčiv proti příznakům a původci onemocnění
c) plešatost a padání vlasů

d) podávání léčiv v minimálních dávkách

Kalciferol je:

a) nosič vápníkových iontů

b) vitamín D
c) hormon snižující hladinu Ca++

d) sloučenina kalcia a železa

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

Bakalářský studijní program  Ošetřovatelství

obor  porodní asistentka

Písemný test PŘ  2006/2007 - SOmatologie

1. Bakterie
  A. jsou podbuněčné organismy                       B. nemají jádro
  C. mají jediný chromozom                               D. obsahují buněčné organely

2. Které z uvedených chorob se léčí antibiotiky?
  A. dětská obrna                                                 B. virový zánět mozkových blan
  C. neštovice                                                      D. angína

3. Příčinou svalové únavy je 
  A. hormonální nedostatečnost                         B. nervová porucha
  C. nahromadění glukózy                                  D. nahromadění zplodin metabolismu

4. Produkce trávících enzymů 
 A. probíhá v pravidelných cyklech                   B. je stálá a stejnoměrná
 C. je reflexní po podráždění čidel                    D. je řízena hormonálně

5. Šedá kůra mozková
 A. obsahuje přibližně 14 miliard neuronů         B. je složena převážně z nervových vláken
 C. je vývojově nejstarší část CNS                    D. tvoří plášť o tloušťce 2 - 5 cm


ŘEŠENÍ: 1. C; 2. D; 3. D; 4. C; 5. A;
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Bakalářský studijní program  Ošetřovatelství

obor  porodní asistentka

Písemný test PŘ  2006/2007 – výběr ze spol. věd, všeob. zdrav. přehled

  Infertilita je:

A) infekční onemocnění způsobené herpetickým virem

B)  průnik infekce do tkáně

C)  neschopnost ženy donosit a porodit dítě
D)  neslučitelnost antigenů při krevních převodech

Obor zabývající se zlepšováním dědičného základu a vývoje populace se nazývá:

A) eubiotika 

B) eugenika
C) genetika

D) bioetika

„Brainstorming“ je metoda:

A) převýchovy a indoktrinace

B) útlumu překypujících emocí

C) meditace

D) rozvíjení tvůrčího myšlení

Asertivita je:

A) sebeuplatňování za každou cenu

B) sebeuplatňování a sebeprosazování s ohledem na jiné
C) sebepodceňování

D) nepřátelský postoj k druhým

Euthanasie je:

A) vědomí smrtelnosti

B) věda o smrti

C) usmrcení z milosti
D) potrat

Nová buňka vytvořená spojením spermie a vajíčka má:

A) 21 chromozomů

B) 22 chromozomů

C) 23 chromozomů

D) 46 chromozomů
K oplození vajíčka spermií nejčastěji dochází ve:

A) vaječníku

B) vejcovodu
C) děloze 

D) pochvě

Profesní organizace porodních asistentek v ČR se nazývá:

A)   Česká společnost porodních asistentek

B)   Neexistuje žádná organizace

C)   Česká asociace porodních asistentek
D)   Česká komora porodních asistentek
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Navazující  magisterský studijní program  specializace ve  zdravotnictví

obor  dlouhodobá ošetřovatelská péče  u dospělých

Písemný test PŘ  2006/2007 – chirurgie a vnitřní lékařství, zdravotní vědy

Terminologií v ošetřovatelství se nezabývá :
a)   NANDA

b)   EURONURSE
c)   NIC, NOC 

      d)   ICNP

Se 14ti  lidskými potřebami pracuje koncepční model: 

a) Gordonové

b) Roperové

c) Staňkové

d) Hendersonové
Barthelův test slouží:

a) k ohodnocení kognitivních funkcí pacienta

b) k posouzení stupně závislosti v základních všedních činnostech
c) ke třídění pacientů dle stupně mobility

d) k posouzení funkčnosti rodiny

SOCIÁLNÍ LÉKAŘSTVÍ

Dispenzarizace je:

a) každé  ošetření chronického onemocnění u lékaře

b) aktivní, systematická  a  komplexní péče o občana s chronickým onemocněním

c) aktivní, systematická a komplexní péče o občana od narození do ukončení života
d) aktivní, systematická a komplexní péče o nemocného s infekčním onemocněním

Primární zdravotní péče je:

a) prvotní ošetření ve zdravotnickém zařízení

b) prvotní ošetření u lékaře

c) jedna z forem léčebně preventivní péče, nezbytná a dostupná pro všechny
d) poskytovaná preventivní péče

K čemu slouží nemocenské pojištění:

a) k úhradě zdravotní péče

b) k úhradě zdravotní péče při hospitalizaci

c) k náhradě mzdy v době nemoci
d) k úhradě zdravotní péče při dlouhodobé nemoci

FARMAKOLOGIE 

Mezi indikace kyseliny acetylsalicylové nepatří:

a) horečnaté stavy 

b) revmatoidní artritida

c) spasmy gastrointestinálního traktu
d) prevence infarktu myokardu

Alkohol:

a) zesiluje účinek benzodiazepinů
b) neovlivňuje účinek benzodiazepinů

c) zeslabuje účinek barbiturátů

d) zeslabuje účinek opioidních analgetik

Beta blokátory se terapeuticky používají při léčení:

a) hypertenze a anginy pectoris
b) infekce 

c) astmatu

d) anemie
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Navazující  magisterský studijní program  specializace ve  zdravotnictví

obor  dlouhodobá ošetřovatelská péče  u dospělých

Písemný test PŘ  2006/2007 – chirurgie a vnitřní lékařství, zdravotní vědy

 Nežádoucím účinkem atropinu je:
a) slinění

b) sucho v ústech
c) bronchodilatace

d) průjem

EPIDEMIOLOGIE, HYGIENA

Semmelweis zavedl:

a) sterilizaci nástrojů

b) používání rukavic při operaci

c) dezinfekci rukou
d) sterilizaci operačního prádla

Nozokomiální nákazy dělíme na:

a) specifické a obecné

b) specifické a nespecifické
c) specifické a nejasné

d) nahodilé a specifické

CHIRURGIE A INTERNA

K léčbě  disseminované intravaskulární koagulace patří:

a) vincristin

b) kortikoidy

c) nízkomolekulární heparin
d) streptokináza

Mezi zhoubné nemoci krvetvorby nepatří:

a) myeloblastická leukémie

b) chronická lymfadenóza

c) lymfoblastický lymfom

d) disseminovaná intravaskulármí koagulace
Normální rozmezí arteriálního pCO2 je:
a) 10 – 13,3  kPa

b) 4,6 – 6,6  kPa
c) 3,0 – 4,5  kPa

d) 7,2 – 12,0 kPa

Empyem hrudníku je:

a) hnisavý výpotek v pleurální dutině
b) poúrazový hnisavý rozpad plicní tkáně

c) krevní výron v plicní nebo pohrudniční dutině, případně zhnisaný

d) rozedma plic

Karcinom plic metastazuje:

a) hematogenní cestou

b) lymfogenní cestou

c) oběma způsoby
d) nemetastazuje

Syndrom akutní cévní okluze je způsoben:

a) trombózou

b) embolií

c)  trombózou nebo embolií

d) trombózou nebo podkladě aterosklerózy
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magisterský studijní program  Ekonomika a řízení zdravotnictví 

obor  management zdravotnictví

Písemný test PŘ 2006/2007 – ZDRAVOTNICTVÍ A  ZDRAVotnÍ  POLITIKA

Determinanty zdraví jsou:

a) komplexy příčinných faktorů působících integrovaně na člověka
b) podmínky životního a pracovního prostředí ovlivňující zdraví

c) komplexy zdravotnických zařízení

Primordiální

a)   týkající se samotného počátku existence jedince nebo orgánu
b)   týkající se sebevraženého pokusu

c)   onemocnění, která nejsou způsobená jiným onemocněním

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ V AKADEMICKÉM ROCE 2006/2007   -  ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
část III.

magisterský studijní program  Ekonomika a řízení zdravotnictví 

obor  management zdravotnictví
Písemný test PŘ 2006/2007 – eKONOMIe 
Za studenty do 26 let platí zdravotní pojištění:           

a) rodiče

b) stát
c) škola

Státní rozpočet ČR se pohybuje ve výši okolo: 

a) 300-400 mld. Kč

b) 700-800
c) 1000-1100
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magisterský studijní program  Ekonomika a řízení zdravotnictví 

obor  management zdravotnictví
Písemný test PŘ 2006/2007 – sociologie, psychologie, kognitivní dovednosti

Medián z hodnot {1;2;3;4;5;5;6;7;8;9;10;11;12} je:

1. 1

2. 5

3. 6
4. 12

Termín "sociální  opora" znamená :

1. Peněžní nebo věcné dávky a služby poskytované občanovi  za určitých podmínek.

2. Systém sociální politiky  samosprávy.

3. Pomoc, poskytovaná druhými lidmi člověku, který se nachází v zátěžové situaci.
Termín  "brainstorming" je metodou používanou :

1. Ke  zklidnění chaotické činnosti mozku

2. V rámci psychoanalytické analýze činnosti mozku

3. Ke skupinovému tvůrčímu myšlení  

Sebevražednost je tradičně vysoká ve 

1. Francii

2. Švýcarsku

3. Řecku

4. Finsku  

Kdo první použil termín sociologie?

1. K. Marx

2. M. Weber

3. E. Durkheim

4. A. Comte
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magisterský studijní program  Ekonomika a řízení zdravotnictví 

obor  management zdravotnictví
Písemný test PŘ 2006/2007 – aNGLIČTINA
	He ... like football.

	 does not  
	 do not
	 not
	 don’t

	

	I went to London ... year.

	 in
	 last
	 for
	 next

	

	My father is ... home.

	 at   
	 for   
	 his
	 to

	

	... you study English?

	 Where
	 How long
	 Are
	 Do
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magisterský studijní program  Ekonomika a řízení zdravotnictví 

obor  management zdravotnictví
Písemný test PŘ 2006/2007 – Informatika
Která položka nepatří mezi periferní zařízení

1. monitor

2. grafická karta 

3. scaner

4. zip

Který program použijete k prohlížení WWW stránek

1. MS PowerPoint




2. MS Outlook Express 
3. Netscape Navigator 

4. Pegasus Mail

Vyberte slovenskou e-mailovou adresu

1. info@cavex.sl

2. mares@mail.sk
3. obchod@imex.cz
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magisterský studijní program  Rehabilitace 

obor  Klinická kinezologie a Kinezioterapie
Písemný test PŘ 2006/2007 – Všeobecný přehled
	 AUTONUMOUT 
	Malířská technika, modelující tvary odstupňováním světla a stínu?
	

	
	a)
	Lept
	

	
	b)
	Retuš.
	

	
	c)
	Šerosvit.
	x

	
	d)
	Grafiti.
	

	
	
	

	 AUTONUMOUT 
	Plochu téměř 1 hektar zaujímá kruhový rybník o poloměru
	

	
	a)
	35 metrů
	

	
	b)
	45 metrů
	

	
	c)
	55 metrů
	x

	
	d)
	65 metrů
	

	
	
	

	 AUTONUMOUT 
	Preadaptace je (v evoluční biologii) termín pro:
	

	
	a)
	Náhodný vznik určité vlastnosti, která vedla ke vzniku nového druhu.
	

	
	b)
	Naučené přizpůsobení jedince pro přežití, které se geneticky přenáší na další generaci.
	

	
	c)
	Behaviorální adaptace jedince pro přežití, která se geneticky přenáší na další generaci.
	

	
	d)
	Náhodný vznik určité vlastnosti dříve, než se uplatnila jako adaptivní funkce.
	x

	
	
	

	 AUTONUMOUT 
	Kredit (v peněžnictví)
	

	
	a)
	Úvěr.
	x

	
	b)
	Dluh.
	

	
	c)
	Nedostatek financí na účtě.
	

	
	d)
	Zbytek financí na účtě.
	

	
	
	

	 AUTONUMOUT 
	Ředitel fakultní nemocnice je podřízen
	

	
	a)
	správní radě fakultní nemocnice.
	

	
	b)
	krajskému hejtmanovi.
	

	
	c)
	ministru zdravotnictví.
	x

	
	d)
	pouze kontrole NKÚ.
	

	
	
	

	 AUTONUMOUT 
	Protetik má ve skladu ve skříni celkem 12 trupových ortéz, čtyři ortezy velikosti „2“ a osm ortez velikosti „6“.  Potřebuje dvě ortézy, každou o velikosti „6“. Jeho protetická firma neplatí faktury, musí proto tyto ortezy najít potmě. Kolik musí vytáhnout ze skříně celkem ortez, má-li si být naprosto jistý, že určitě vytáhne i dvě ortezy vel. „6“ ?
	

	
	a)
	4
	

	
	b)
	6
	x

	
	c)
	8
	

	
	d)
	12
	

	
	
	

	 AUTONUMOUT 
	Včely po vbodnutí žihadla umírají, zatímco vosy nikoli:
	

	
	a)
	Je tradovaná nepravda. 
	

	
	b)
	Včelí žihadlo je vybaveno enzymy pro rychlou apoplexii.
	

	
	c)
	Včelí žihadlo zústává v místě vpichu pro delší dobu účinku: Včela zahyne ale zachrání celý úl.
	x

	
	d)
	Včelí žihadlo zústává v místě vpichu, v něm obsažené GE-proteiny stimulují feromonovou aktivitu oběti pro její snazší identifikaci ostatními včelami stejného úlu.
	

	
	
	

	 AUTONUMOUT 
	Alikvótní:
	

	
	a)
	Nechtěné.
	

	
	b)
	Falešné.
	

	
	c)
	Asociální.
	

	
	d)
	Úměrné podílu.
	x

	
	
	

	 AUTONUMOUT 
	Který zápis je správný (podle současných Pravidel českého pravopisu):
	

	
	a)
	náměstí krále Jiřího z Poděbrad.
	

	
	b)
	Náměstí krále Jiřího z Poděbrad.
	

	
	c)
	Náměstí Krále Jiřího z Poděbrad.
	

	
	d)
	náměstí Krále Jiřího z Poděbrad.
	x

	
	
	

	 AUTONUMOUT 
	Jízdě na kole o rychlosti 18 km/h odpovídá běh o rychlosti
	

	
	a)
	3 m/s.
	

	
	b)
	4 m/s.
	x

	
	c)
	5 m/s.
	

	
	d)
	6 m/s.
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magisterský studijní program  Rehabilitace 

obor  Klinická kinezologie a Kinezioterapie
Písemný test PŘ 2006/2007 – Kinezilogie
	1.
	„Protipohyb“ je nejčastější formou přípravy náročnějších lidských pohybů (rychlý krok, hod, apod.):
	

	
	a)
	Protipohyb je formou „uskladnění“ mechanické energie, snižuje celkovou energetickou náročnost motoriky i nároky na koordinaci.
	

	
	b)
	Protipohyb je energeticky náročnější.
	

	
	c)
	Protipohyb usnadňuje koordinaci při náročnějších výkonech.
	

	
	d)
	Protipohyb vyžaduje „optimální“ koordinaci pro každého jednotlivce.
	x

	
	
	

	2.
	Která intepretace výsledku BMI je správná:
	

	
	a)
	> 30 = těžká obezita
	

	
	b)
	< 20 = norma
	

	
	c)
	20-25 = norma
	x

	
	d)
	25-30 = norma
	

	
	
	

	3. AUTONUMOUT 
	Spina bifida:
	

	
	a)
	Aplanace obratlových těl.
	

	
	b)
	Vývojová vada skeletu kaudálních bederních obratlů.
	

	
	c)
	Rozštěp páteře.
	x

	
	d)
	Posturální porucha.
	

	
	
	

	4. AUTONUMOUT 
	Brunströmová rozlišuje šest stádií pohybové strategie rehabilitace hemiparetických nemocných. Které z nich je nesprávně popsáno:
	

	
	a)
	1. stadium : pseudospasticita.
	

	
	b)
	3.stadium: navýšení spasticity, objevují se pokusy o pohybové synergie.
	

	
	c)
	4. stadium: spasticita se dále  snižuje, jsou možné složitější ucelené pohyby.
	x

	
	d)
	6. stadium: spasticita se stále snižuje, v popředí ztráta zpětné vazby.
	

	
	
	

	5. AUTONUMOUT 
	Dechová frekvence 
	

	
	a)
	je optimální při nejmenší dechové práci.
	x

	
	b)
	je závislá především od spotřeby kyslíku v CNS.
	

	
	c)
	je v klidu u dospělého jedince přibližně 8x až 10x za minutu.
	

	
	d)
	je maximální při velkých dechových objemech.
	

	
	
	

	6. AUTONUMOUT 
	Cyriax(ův) „capsular pattern“ pro kyčelní kloub
	

	
	a)
	začíná zevní rotací.
	

	
	b)
	začíná vnitřní rotací.
	x

	
	c)
	začíná extenzí.
	

	
	d)
	začíná extenzí a vnitřní rotací.
	

	
	
	

	7. AUTONUMOUT 
	Svalová síla (MVC - maximal voluntary conctraction ) závisí nejméně na
	

	
	a)
	tělesné hmotnosti.
	

	
	b)
	pohlaví.
	

	
	c)
	tělesné výšce.
	x

	
	d)
	věku.
	

	
	
	

	8. AUTONUMOUT 
	Stedmanova „žvýkací teorie“ vysvětluje jednu z fází evoluce člověka genetickou odchylkou, důsledkem které
	

	
	a)
	před 2,4 mil. lety došlo u australopitheků ke ztrátě síly čelistních svalů.
	x

	
	b)
	před 2,4 mil. let došlo u australopitheků k diferenciaci čelistních a mimických svalů.
	

	
	c)
	před 1,2 mil. lety došlo u australopitheků ke ztrátě síly čelistních svalů.
	

	
	d)
	před 1,2 mil. let došlo u australopitheků k diferenciaci čelistních a mimických svalů.
	

	
	
	

	9. AUTONUMOUT 
	Pasivní svalová insuficience je
	

	
	a)
	omezení síly svalu při zkrácení jeho antagonisty.
	

	
	b)
	omezení síly svalu při zkrácení jeho synergistů.
	

	
	c)
	omezení rozsahu pohyblivosti ve složitějších kloubech při omezení pohybů v sousedním kloubu.
	x

	
	d)
	nevýkonnost svalu při intrakapsulárním (pasívním) omezení pohyblivosti v kloubu.
	

	
	
	

	10.
	Impingement syndrom:
	

	
	a)
	Příznak bolestivé zarážky při abdukci v glenohumerálním kloubu.
	x

	
	b)
	Ruptura šlachy m. supraspinatus.
	

	
	c)
	Ruptura rotátorové manžety.
	

	
	d)
	„Zmrzlé rameno“.
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